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HIVATALOS KÖZLEMÉNY 
 

Tisztelt Szerkesztőség! 

Tisztelt Magyar Polgárok! 

A Váralja Szövetséget, mint felelősen gondolkodó, a magyar nemzet többre jutásáért 

küzdő civil szervezetet mélyen felháborítja egy, magát értelmiséginek nevező kör 

magatartása, amely kör működése a nem létező fasiszta veszély generálásából, ezzel a 

magyar állampolgárok közötti felesleges feszültség indukálásából áll. Szervezetünk, mint 

a magyar közélet szerves szereplője, az alábbi nyilatkozatban ítéli el a magyar nép belső 

bomlasztását, a közösség elleni izgatást, valamint szervezeteinket ért rágalmazásokat. 

Sajnálattal tapasztaljuk, hogy néhányaknak többet ér 10 millió honpolgárunk egymás 

ellen uszítása, egyelőre (szerencsére!) nem létező faji indulatok szítása, mint 5 millió 

határon túl élő magyar sorsa. Döbbenetes, hogy ugyanez az „elit" a legnemtelenebb 

céloktól sem riad vissza: mélyen rágalmazza a magyarság vezető szellemi formációit, a 

civil szervezeteket, kultúrköröket, a magyar érdekeket képviselő célokat, vagy éppen az 

utolsó független lapokat. Úgy gondoljuk, ez maga a gyűlöletkeltés. 

A nem létező fasiszta veszély folytonos hangoztatását, az alaptalan vádakat határozottan 

visszautasítjuk a magyar nép képviseletében. Az állítólagos fasiszta veszélyt eddig semmi 

sem támasztotta alá, így az erről való erőltetett harsogást nem tekinthetjük másnak, mint 

közösség elleni izgatásnak. Alapelvünk, hogy akinek nincs mondanivalója, az ne beszéljen. 

Ezúttal ezt üzenjük azoknak, akik magyarországi kisebbségek hátsó indíttatású 

kiragadásával – azok állítólagos megvédését zászlóra tűzve, semmi előremutatót nem 

cselekedve – saját maguk által kreált veszélyekről harangoznak, s ezzel elejét veszik a 

nemzeti harmónia megtörésének. 

A magukat értelmiséginek meghatározó csoport tagjai az állítólagos fasiszta veszély 

konstatálásán is túlmennek. Nem riadnak vissza az esetleges becsületsértéstől, a ma már 



alig létező objektív magyar sajtó egyik utolsó hírnökének, a Magyar Hírlapnak pitiáner, 

helyt nem álló, koholt vádakra épített pocskondiázásától. S a Magyar Hírlaphoz hasonlóan 

teszik ezt valamennyi nemzeti, keresztény, vagy polgári érzésű formációval. 

A Váralja Szövetség a fenti indoklás alapján tudatja mély felháborodását és tiltakozását a 

közvéleménnyel. A gyűlöletkeltéssel, a nemzeti szolidaritás megbontásával kacérkodó 

körtől minden jóérzésű polgár elhatárolódását várjuk. Az igaztalan kampány indítóit és 

aláíróit belső megosztottság és feszültség keltésével vádoljuk, s azonnali bocsánatkérésre 

szólítjuk fel. 
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